

День числа Эйлера

Третий день декады (среда)

Афоризм дня:

«Твори локально, мысли глобально»

Сегодня всемирный День числа Эйлера. Появился такой праздник недавно. Можно встретить такое название данного числа, как «неперово число». Связывают это с тем, что Шотландскому математику Джону Неперу, который был изобретателем логарифмов, приписывают и создание числа e . Однако такое утверждение не имеет под собой никаких оснований. Так как именно Эйлер впервые ввел данное обозначение, а также именно он выявил двадцать три знака данного числа с помощью его представления в виде числового ряда бесконечного типа. Точно так же, как π , e — необъяснимо повторяющееся число в мире математики. У него бесконечная цепочка десятичных знаков.

Викторина	3-11 классы	07.40-07.55	Фойе 1 этажа	Кайданова М.В.
Конкурс «Лучший кроссвордист». Конкурс «Эрудитов математики». Конкурс «Лучшая тетрадь». Конкурс «Лучшая математическая валентинка». Конкурс «Лучший физик». Конкурс «Лучший чертежник».	5-11 классы	На протяжении всей декады		Все учителя УМО
Занимательные головоломки. Работа видеосалона	5-11 классы	На протяжении всей декады	к.225	Акулич Е.В.
Открытый урок «Сложение рациональных чисел»	6 «Б»	15.50-16.35 (Псм.,Зурок)	к..224	Кайданова М.В.

ВОПРОС ДНЯ

Чему равно число e ?